

# 好味道喝出来也要“写”出来

## 本报与亚奥特奶业启动“我与老酸奶的故事”有奖征文活动

本报泰安4月5日讯(记者 李芳芳) 一碗老酸奶勾起众多消费者的回忆,为了让读者抒发感情,本报将联合山东亚奥特乳业有限公司举办“我与老酸奶的故事”征文活动,“写”出好味道。

“不同于目前很多口味的酸奶,老酸奶吃起来特别浓厚醇香,入口后回味起来更加美妙。”老酸奶常客孙女士告诉记者,她是“80后”,记得小时候特别迷恋一种用瓷瓶装的酸奶,跟现在的老酸奶口感很像。如今,喝一口老酸奶仿佛感觉又回到了小时候,单纯、简单的味道让她感动。

有孙女士这样心得的市民不在少数,在泰城某事业单位上班的刘女士说,老酸奶的上市把很多人的记忆“拉”

回到八十年代,喜欢怀旧的人沉浸在这样的回忆中也是一种幸福。“我喜欢在博客或者微博中发表一些自己的想法和生活见闻,最近尝了老酸奶,勾起了我的怀旧情结。某天突然间想,如果能给大众提供一个平台,做感情交流就好了。”刘女士说。

据了解,泰城本土产品——亚奥特老酸奶上市几个月后,便以其优良的品质、适中的价位和深厚的文化等优势得到广大消费者喜爱,很多消费者更是从这一新品中得出不少心得与体会,真情在一碗老酸奶中流露出来。为了满足众多读者的表达欲,即日起,本报将联合山东亚奥特乳业有限公司举办主题为“我与老酸奶的故事”征文活动,面向广

大消费者征集美文。此次征文活动,读者所写稿件体裁不限,题目自拟,但不得脱离主题,语言尽量生动活泼,情感自然,且要具有积极意义,字数一般在600字—1000字,诗歌字数不限。

山东亚奥特乳业有限公司工作人员介绍,为鼓励读者参与征文的积极性,还特别为参与者准备了诱人的奖品,稿件见报或者本报幸运读者,将有机会获得老酸奶礼盒,前三名读者将得到由公司提供的神秘大奖。有想法、文采好、热爱写作的读者朋友们快动手吧,品尝老酸奶的同时升华你的感情,好味道也要“写”出来。

读者来稿请投 lifang8605@163.com,咨询热线:18653881068。

### 万人见证大安建业诚信宣言

## 四个幸运家庭将游巴厘岛

本报泰安4月5日讯(见习记者 赵苏炜) “零门槛报名,全家免费出国游。”4月3日,大安·绿视界开启大门,现场抽出了四个即将畅游巴厘岛的幸运家庭,在上万名报名者面前兑现了“零门槛”的公正承诺。

名参与者中产生。在网络报名者中,冯松涛先生与宋佩佩女士脱颖而出,喜获一等奖。而在现场报名参与者的抽奖环节中,连续有多个中奖者本人不在活动现场,根据活动主办方制定的抽奖规则,凡不在现场的获奖者在被连续点名三次之后仍无应答的,自动丧失获奖资格。在多人遗憾地丧失资格之后,王敏女士和吴乃庭先生幸运中奖,最终组成了4个家庭的巴厘岛畅游团队。

4月3日当天,大安·绿视界接待中心门前人声鼎沸,“全家免费巴厘游——大安·绿视界巴厘岛景观体验大使现场幸运抽奖活动”在市民的企盼之下终于上演。经过前期一个月的无缝累积宣传,共有超过万人参与活动。此外,现场还汇聚了超过千人的参与者。上午10点钟,活动正式开始,在精彩的东南亚风情歌舞穿插之下,主持人通过抛绣球的方式,在现场参与者中随机选取抽奖嘉宾,多个抽奖嘉宾依次抽出各个奖项,而最受关注的一等奖:四个免费畅游巴厘岛名额,在网络得票数位列前16名的报名者中产生两名,剩余两个名额在现场报

至此,一等奖巴厘岛双飞6日游(补助8000元旅游经费);二等奖方特欢乐世界门票;三等奖精美茶具礼品已全部产生。4月底,四个免费畅游巴厘岛的家庭将前往巴厘岛,开始为期6天的巴厘岛梦幻之旅。

## 三月三 吃蟠桃

4月5日,文化路一家超市,桃罐头成了超市里最大的明星。据了解,5日恰逢农历三月初三西王母诞辰,民间流传着“吃桃罐头可避邪”的民俗。图为市民正在选购桃罐头。

本报见习记者 赵苏炜 摄



联通3G手机拍客

该图片由联通3G手机拍摄

# 胜力奇瑞钜惠10000元

- 奇瑞QQ 最高优惠7000元 25800元起售 QQme 52000元起售
- 奇瑞旗云 全系最高优惠10000元 旗云1 36800元起售 旗云2 42000元起售 旗云3 51800元起售
- 奇瑞东方之子 81800元起售

10年 百万销量 热烈庆祝旗云汽车销量即将突破100万辆

## 百万旗三十年感恩

购旗云 最高钜惠10000元

旗云1 钜惠6000元 旗云3 钜惠10000元 旗云2 钜惠8000元

活动最终解释权归泰安胜力奇瑞4S店所有 全系车型均可办理分期业务 仅付8800 奇瑞QQ开回家 泰安胜力奇瑞4S店 电话: 6397000 地址: 省庄热电厂北临50米